TUẦN 7            Ngày         tháng  10  Năm 2021 

ỨNG DỤNG THỰC TẾ VỀ TỈ SỐ LƯỢNG GIÁC CỦA GÓC NHỌN – THỰC HÀNH

A – KIỂM TRA BÀI CŨ : 
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B – LUYỆN TẬP 

BÀI 1  Một người đứng tại vị trí A cách tòa nhà 25m, quan sát tòa nhà có độ cao BC. Góc nâng từ chỗ anh ta đứng đến nóc tòa nhà là 36o. Tính chiều cao của tòa nhà 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BÀI  2  :  Một cái hồ hình tròn chính giữa hồ có một cái tháp cao 80 mét. Một người đứng trên bờ hồ nhìn thấy đỉnh tháp dưới góc nhìn so với phương  ngang là 300 . Chiều cao của người đó tính tới mắt là 1,5 mét. Tính diện tích mặt hồ. (làm tròn đến mét)

cho biết công thức tính diện tích đường tròn 

 
[image: image11.emf]250 m

30°

D

C

B

A

 với R là bán kính của đường tròn 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
BÀI  3  :  Ở độ cao 520m, từ một khinh khí cầu ( ở điểm C) người ta nhìn hai điểm A và B là hai đầu của một cây cầu bằng các góc so với đường nằm ngang của mặt đất lần lượt là 37310  . 
Tính chiều dài của cây cầu ( làm tròn tới m)
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------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

BÀI 4 :  Một người đứng trên đỉnh tháp cao 250 m nhìn thấy hai điểm A, B với hai góc hạ lần lượt là 300 và 480.  
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  1 ) Tính khoảng cách AB.

  2 ) Hai bạn An và Bình cùng một lúc xuất phát từ A và B đến chân tháp (điểm C) với vận tốc lần lượt là 5 km/ h và  3 km/h. 
Hỏi bạn nào đến tháp  nhanh hơn bạn kia bao nhiêu giây? 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 C – DẶN DÒ : 
 - HỌC THUỘC CÁC HỆ THỨC CẠNH VÀ ĐƯỜNG CAO TRONG TAM GIÁC VUÔNG 

- HỆ THỨC CẠNH VÀ GÓC NHỌN TRONG TAM GIÁC VUÔNG 

TIẾT SAU ÔN TẬP CHƯƠNG I 

· CHUẨN BỊ BÀI TẬP CUỐI CHƯƠNG 

BÀI TẬP VỀ NHÀ
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BÀI 1 :  Một người quan sát đứng cách một cái tháp 10m, nhìn thẳng đỉnh tháp và chân tháp lần lượt dưới 1 góc 550 và 100 so với phương ngang của mặt đất. Hãy tính chiều cao của tháp.
BÀI  2 :  Một khinh khí cầu có hướng di chuyển song song với mặt đất và bay ngang qua  tòa nhà Thiên văn A  và  sân vận động B lần lượt với góc hạ là 23 0  và 32 0  . Tính khoảng cách của tòa nhà và sân vận động biết rằng  tại vị trí của khinh khí cầu đang ở độ cao 500 ft  ( 1 ft =  0,3 m ) 
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BÀI 3 :  Người ta cần lắp đặt một thiết bị chiếu sáng trên đường phố . Thiết bị này có góc chiếu sáng 
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 và cần đặt cao hơn mặt đất 7 m( tính từ bóng đèn ). Người ta đặt thiết bị này sát lề đường và canh chỉnh sao cho trên mặt đất dải ánh sáng bắt đầu từ vị trí cách lề  2 m. Hãy xác định độ dài vùng được chiếu sáng BD  trên mặt đất ? (
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; làm tròn kết quả đến chữ số thập phân thứ nhất  và  góc đến độ  ). 
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